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Närvarande: Pia Bygdéus; Toivo Burlin (anlände vid §4); Stefan Östersjö, Madeleine Modin; 
Nicole Vickers (suppleant), Anne Reese Willén (suppleant), Mischa van Kan, Jonathan Lilliedahl, 
Åsa Bergman (lämnade mötet vid § 9), Markus Tullberg (förde anteckningar innan Burlin 
anlände). Magdalena Lilja adjungeras till mötet. 
Frånvarande: ingen frånvarande.  

§ 1. Ordförande förklarade mötet öppnat.  

§ 2. Dagordningen godkändes.  

§3. Till justeringsperson valdes Mischa van Kan.  
 
§ 4. Förra mötets protokoll Se: Förra mötets protokoll finns upplagt 
på https://www.musikforskning.se/node/2.  
 
§ 5. Nästa års konferens, diskussion och beslut. Ordföranden lyfte frågan om Musikforskning 
idag – 2023, val av plats, datum och den fortsatta planeringen. Två förslag finns, v. 24 (12-14/6 
alternativt 14-16/6). Tidigare förslag på ort är Stockholm, primärt Musikverket och KMH. Olika 
förslag diskuterades. Musikverket kan husera konferensen en dag. Även KMH har meddelat att vi 
kan vara där (eventuellt hela konferensen). Forskningskonferensen Musikforskning idag – 2023 
kräver åtminstone tre parallella lokaler, eftersom de har ca 50-60 deltagare. Mötet beslutade att 
konferensens datum sätts till 13-15/6 2023. Det beslutades vidare att följande frågar om 
konferensen kan huseras hos dem: Madeleine Modin ställer frågan till Musikverket 13-15/6, 
Toivo Burlin till Musikvetenskap, SU, Pia Bygdéus till KMH inför nästa möte. Diskussion om 
Keynote påbörjades och fortsätter vid nästa sammanträde. Call for papers: det beslutades att 
Nicole Vickers och Anne Reese Willén gör ett utkast till ny version av cfp. Ordförande Pia 
Bygdéus påtalade att till 9 december bör mottagande institution samt keynote speaker beslutas. 
Konferensmiddagen: SMC och MIRAC har konferens v. 24. Pia Bygdéus har föreslagit konferens 
i v. 24 med konferensmiddag som gemensam mötesplats för de olika forskningskonferenserna 
som pågår samtidigt i Stockholm (ev på KMH). Eventuellt kan KMA vilja stödja att en 
mötesplats för forskare arrangeras. Frågan är utskickad till andra berörda instanser. Förslaget är 
att middagen hålls på kvällen 14/6.  
 
§ 6. Valberedning. Pia har haft möte med valberedningen i och med att Mattias Lundberg 
tidigare aviserat att från och med nyår avsluta sin tid som sammankallande i valberedningen. Den 
består därmed av Louise Eualau, Ingela Tägil och Håkan Lundström. Louise Eulau går in som 
sammankallande från och med nyår till nästa årsmöte. Suppleant: Peter van Tour.  
 
§ 7. Medlemsbrev, utskick november, innehåll. Ordförande Bygdéus informerade om detta 

och förslag på innehåll i brevet diskuterades.   

§8 STM-SJM, diskussion. Information från Ordföranden. Medelsförvaltare för STM-SJM kan 
eventuellt i framtiden bli Musikverket. Madeleine Modin ställde frågan om vilket ansvar detta 



skulle innebära för Musikverket. Kan det exempelvis innebära jäv och konkurrenssituation? 
Finansieringen av tidskriften diskuterades. Anne Reese Willén påtalade att det finns indikationer 
på att den norska rankinglistan har markerat STM-SJM som en utgången, avslutad tidskrift. Detta 
kommer hon undersöka, då det inte stämmer och tidskriften finns kvar på den norska 
rankinglistan. Ordföranden påpekade att flera skäl talar för vikten av att tidskriften blir open 
access och online i framtiden. Samarbetsavtal kommer att skrivas med Kungl. biblioteket 
(Publicera) under november. 
 
§9 Ekonomin. Magdalena Lilja, adjungerad, redogjorde. Ekonomin för detta år inte blir jättebra, 
frågan är därför om arvodena i redaktionsrådet för STM-SJM bör ligga på befintlig nivå framgent. 
Strukturen för redaktionsrådet har utökats från tre till fyra under detta år för nästa år och budget 
har blivit reviderad. Utfallet är oklart pga tryckkostnader som sjönk. När tryckkostnader och 
arvoden är bokförda kommer ekonomin ha gått back. Diskussion om finansieringen av 
tidskriften. Magdalena Lilja föreslog att ställa vissa direkta frågor till Sverker Jullander om 
situationen. Sverker Jullander kommer att framställa ansökan om medel för tidskriften i början av 
2023 rörande 2024-2026. 
 
§ 9. Diskussion fördes om hemsidan www.musikforskning.se och ev behov av uppdatering.  
 
§ 10.  Övriga frågor. Anne Reese Willén tog upp frågan om en nordisk konferens 2024. Hon har 
talat med Jacob Derkert-Rosenberg om detta. Senaste gången var det i Stockholm 2012. Då fanns 
en konferenskommitté från de olika lärosätena. Anne har kontaktat norska och danska 
samfunden och särskilt det norska har visat intresse. Det borde vara i Finland nästa gång, om 
man tittar på vem som står på tur. Det beslutades att Reese Willén får fortsätta att värma upp 
dessa kontakter och ledamöterna i styrelsen får gärna kontakta henne om de har några uppgifter. 
Magdalena Lilja undrade om de nordiska representanterna i redaktionsrådet inte kunde bistå med 
kontaktnät med de övriga nordiska samfunden. 
 
 § 11. Ordförande avslutade mötet.  

Falköping 11 november 2022  

Protokoll fört av: 

   ____________________________________ 

  

      Toivo Burlin 

Justeras: 

   ____________________________________ 

    

   Mischa van Kan 

 

 

Ordförande:       

   ____________________________________ 



    

Pia Bygdéus 
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